

80棵结果核桃树一夜齐根断

事发小白峪社区,刑警介入调查

本报6982110热线消息(记者赵兴起) 徐家楼街道小白峪社区居民陈燕自留地的80棵核桃树,在6月30日晚上被不明人员砍倒。核桃树已结果马上就要收获,初步估计损失上万元。7月1日,泰山区刑警部门介入调查。

1日早上,在泰山区徐家楼街道小白峪社区居民陈燕家的自留地中,前一天还生长茂盛的80棵核桃树,齐刷刷倒在地里。倒下的核桃树都是被人从根部砍断,大部分核桃树上已结果的核桃,只能烂在地里。虽然自家果树被砍,但陈燕却不知道是谁干的。

在果园南面不到100米处居住的陈传孝老人称,曾在6月30日晚上11点多,听到一阵阵电锯轰鸣的声音,持续了大约一个小时。他说,晚上天黑看不清,他当时也没想到是怎么回事。1日早上起来遛弯发现,陈燕家的果树都被砍倒。

记者在现场看到,被砍倒的核桃树,大多数直径都超过碗口粗,从一两厘米到约十厘米不等。陈燕说,从断口可看出,这些果树都是被电锯和油锯锯断,断口干净利落。被砍断的核桃树,树龄在两三年到五六年之间,其中六七十棵已经结果。“平均每棵核桃树有近百个核桃,都长成形了,再过一两个月就能收获。”陈燕说,树被砍断了,核桃也没法收,单从核桃数量来算,损失也得上万元。

看着倒在地里的果树,陈燕急得蹲坐在了地上。她告诉记者,为了这片果树,一家人起早贪黑,有时还要从几百米外挑水浇树。除了被砍倒的80棵核桃树,果园中还有一小部分核桃树幸免于难。是谁下的手,成了陈燕心中的疑问。



直径两三厘米的小树也没躲过一劫。本报记者 赵兴起 摄

1日早上,她拨打110报警。因为案件涉及损失较大,泰山区公安局刑警大队民警到现场处置。民警

了解情况后,在现场进行勘察,记录案件详情,并表示将尽快调查处理。

藏獒咬伤主人逃跑 民警果断击毙

本报泰安7月1日讯(记者 王世腾 通讯员 陈仓 吴光利) 近日,新泰市天宝镇大西峪村,一村民喂养的藏獒将主人咬伤后窜至野外,危害周边住户和田间劳作的村民。天宝派出所值班民警赶到现场将藏獒逼到一住户羊圈内,一枪将其击毙。

6月29日下午5点,新泰市天宝镇派出所所辖区内群众求助电话:在天宝镇大西峪村,一村民喂养的一条藏獒将其咬伤后窜至野外。“当时报警的人情绪很激动,害怕跑出门的藏獒咬到别人。”民警说。

值班民警快速反应,到达现场后,民警发现一条黑色的藏獒在大西峪村的田间地头行走,并且不断发出吼叫声,正在地里干活的村民都躲得远远的。

简短商量后,民警向四周散开,手拿棍棒采用驱赶方式将藏獒逼到村里一住户的羊圈内,随后把羊圈用铁丝网及木棍封锁。这时,民警果断出击,藏獒当场击毙。狗的主人说,藏獒买来时就很大了,不是从小喂养起来的,不怎么听话。狗一直锁在笼子里,不知什么原因跑出门,他想拦也没拦下。



民警将藏獒逼至羊圈后,将其击毙。本报通讯员 陈仓 摄

为抢用一个塔吊 一工地两伙人动手



医护人员和工友把受伤男子抬上救护车。本报记者 摄

本报6982110热线消息(本报记者) 7月1日下午1点半左右,泰山大街宝盛广场工地,两伙工人因争用一个塔吊动手打架,两男子受伤,被送到医院。派出所已介入调查。

7月1日下午两点,市民马先生拨打本报热线称,他路过宝盛广场工地时,看到好像有人受伤,周围有10多个人,不知道发生什么事。一名工人躺在木板上被抬出来,另一名被搀扶着出来,脸上还有伤。

宝盛广场工地东侧,一个穿浅色上衣的男子躺

在木板上,两只胳膊不能活动,表情痛苦,受伤较重。一穿深色衣服的男子坐在旁边,脸上肿起一块。10多名工人围在附近,有人正在打电话报警。派出所民警赶来后让两人到派出所记材料,两人都表示需要先去医院看伤。

120急救车赶来后,一名医护人员问躺在木板上的男子哪里受伤了,男子只是呻吟,说不出话。几位事件的目击者说腰部和胳膊可能都受了伤。医护人员把他抬到担架上,送上救护车。另一位深色衣服的伤害

者也坐上救护车离开。

几位目击工人说,受伤的是在工地施工的民工。下午一伙拉板材的人到工地想用塔吊吊板材,和施工的一方互相争用,动起手来。有人看到拉板材的一方,击打了伤者的腰部。

三里派出所出警民警说,双方打架原因是抢用一个塔吊。两伤者要求先去医院,民警联系工地一位负责人称,如果伤不重,负责人先调解。如果伤重再到派出所处理,一直到事发当天下午7点,双方都没有再和公安机关联系。



山东首家一对一个性化辅导机构 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

全部聘请省市重点中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!



天材教育优秀学员案例选登

2个月提高130分冲进中国美术学院



张若瑶,2013高考以470分顺利进入中国美术学院。张若瑶是一个十分认真,好胜的女孩。据班主任介绍,张若瑶由于长时间艺术学习,文化课基础薄弱,稍微有些自卑,对自己缺乏信心。通过天材老师的悉心指导,张若瑶逐渐找到学习方法和学习技巧,成绩有了突破性进步,性格也变得开朗了许多。最终通过两个月的学习提高了130分,进入自己理想的院校。

天材教育让我实现了艺术名校梦



王泓桥,2013年以高考462分顺利进入中央戏剧学院。据王泓桥介绍,起初自己艺术梦家长不认可,便自暴自弃,后来家长同意,但是文化课已经在班级倒数三名,通过同学结识天材教育,在天材老师的悉心指导下,经过一学期的努力,高二期末考试班里前20,成绩提高了,学习的劲头也足了。2013年3月,手握中戏、北电、上戏三大院专业合格证的王泓桥,为了冲刺好最后一站,再次投向天材。经过三个月的努力,终于如愿实现了自己的艺术梦想。

暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

10周年庆

外地来济学习者 最高可享 **1600元** 住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001